

# 景德镇黑猫集团 战高温斗酷暑夺高产

编者按

入伏后的神州大地,进入了高温时节。赣北景德镇,也迎来了兔年的酷暑热浪,人们自然又要领略烈日带来的这份“热情”。在景德镇黑猫集团,有这么一群“黑猫人”,他们无畏烈日的侵袭,“战高温、斗酷暑、保安全、夺高产”,恪尽职守、默默劳作,挥汗如雨,挑战持续高温的“烤”验,定格了勇于担当的“暑”你最美的画卷。

## 黑猫集团党委书记、董事长汪羽一行到生产区“送清凉”



汪羽一行来到黑猫股份3、4号炭黑生产线现场,看望慰问高温天气下仍坚守岗位的一线职工。

入夏以来,持续晴热高温。景德镇黑猫集团党委高度重视安全生产工作,积极部署安排防暑降温工作,通过开展夏季安全知识培训、中暑救治应急演练,并加大设备运行管理力度等具体措施,确保夏季高温下的生产安全;同时为一线职工配备藿香正气液、清凉油、风油精等防暑药品,定时为职工准备绿豆汤、清凉饮料等消暑饮品,切实保障高温期间的安全生产和一线员工的身体健康。

8月10日下午,黑猫集团党委书记、董事长汪羽一行深入一线“送清凉”。集团党委委员、工会主席胡森立,黑猫股份党委副书记、董事长、总经理魏明,集团总经理助理,景焦能源公司党委书记、董事长朱明红,以及景焦能源公司、黑猫股份相关负责人随行。

## 景焦能源公司战酷暑保生产勇担当



景焦能源公司焦炉青年员工冒着高温拉盖测温。

骄阳似火,高温灼人。面对滚滚热浪,勤奋的“黑猫人”始终坚守在各自的岗位上,战高温、斗酷暑,全力以赴保障各项生产任务的完成。

在景焦能源公司炼焦二厂湿熄塔检修段,检修人员正在进行着熄焦车轨道的更换工作,挂葫芦、提重锤……大家各司其职、有分有合,背上的汗水早已浸透工服。与此同时,焦炉大盖工、测温工们正拿着红外线测温仪、自制铁钩,来回行走在炙热的炉顶上,精确测量每一个看火孔的温度,认真观察火焰颜色和燃烧状态,拉盖过程中时而窜出的高温火焰也让他们免费体验了“桑拿浴”。

在战高温、迎“烤”验之余,为保障安全生产顺利进行,景焦能源公司还专门制定了高温防暑措施及应急预案,重点对生产现场进行通风,定时定点安排洒水车对厂内路面进行洒水降温,各分厂、车间全天候配备足够的绿豆汤、清凉油、藿香正气水、饮用水等防暑物资,并通过定期开展夏季高温施工安全专项检查、加强防暑降温知识宣传工作力度,强化“安全生产+防暑降温”两手抓,有力保障了企业各项生产任务高质量完成。(沈颖)

## 战酷暑保生产 黑猫股份践行国企责任担当



黑猫股份一线维修小组顶着炉膛散发的高温组装新的炉节。

炎炎夏日,有这么一群身着蓝衣、不惧酷暑、默默坚守在一线岗位的“黑猫人”,他们用汗水书写“黑猫精神”、用行动诠释敬业奉献、用责任展现“黑猫”担当,谱写出一曲“战高温、保生产”的劳动英雄赞歌。

机器运行的轰鸣声、盛夏树上的蝉鸣声交织在一起,厂区工人们头戴红、黄色的安全帽,身着蓝色的工服,驾驶橙色的叉车来回穿梭,形成了一道亮丽、独特的风景线。在车间现场,炎炎烈日下的生产车间几乎变成了桑拿房,加上穿着厚实的劳保鞋、手套,使原本就炙热的劳动环境更加闷热异常。员工们个个汗流浹背,湿透的工服还未干透,拧出一把汗水又继续投入岗位。哪怕脸热得通红,他们却全然不顾,依然坚守在一线岗位上,检查机器、清理现场、校准数据、打包装车,有条不紊地进行着各种标准化操作,以实际行动为确保企业三年计划倍增目标的实现多作奉献。(许雨馨)

## 开门子肥业公司 战高温保安全促生产



开门子肥业公司领导为坚守岗位的一线员工送防暑降温物品。

连日来,极端高温天气给一线施工带来了严峻的考验。江西开门子肥业公司迅速采取应对措施,全力确保酷暑季节安全生产平稳运行。

公司以“服务职工、服务生产”两个服务为中心,切实做好员工防暑降温工作,发出了“送清凉、保安全、做员工贴心人”号召,精心准备,提前筹备绿茶、绿豆、白糖、仁丹等防暑降温物资,把清凉饮料和慰问品送到生产现场,向坚守在一线的员工传递关心、关爱。

为保障公司员工宿舍用电安全,开门子肥业公司组织平安建设活动对公司员工宿舍用电情况进行检查,检查中对现场私拉、乱接的线路进行拆除,并对住宿员工进行用电安全的宣传。

下一步,公司将持续到生产一线开展“夏送清凉”慰问活动,切实增强职工的获得感、幸福感和安全感,勉励广大一线职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,确保安全生产、平安度夏。(王泽文 陈向东)

## 金鼎实业公司旗下开门子物业公司员工 化“盛夏温度”为“服务热度”



开门子物业公司安保人员检测高温变化的情景。

进入7月以来,气温屡创新高。金鼎实业公司旗下开门子物业公司一线员工“战高温、保经营”的激情更热,大伙怀揣使命,肩扛责任,坚守在服务第一线。

每天中午十二点,开门子房地产公司胡文辉准时身着工作服,戴着防护帽,拎着工具箱,走进闷热难耐的工地水泵房里。他熟练地检查各个管道的连接情况和阀门、仪表等设备的工作状态,一套动作下来,发梢早已挂满了汗珠。

头顶炎炎烈日,开门子物业公司安保人员坚守岗位,零距离服务群众,衣服湿了干,干了湿,只为守好厂区的第一道防线。开门子物业公司绿化中心的清扫工们更是不惧高温,清理园林落叶、冲刷路面淤泥、疏通排水管道,预防台风暴雨积水,用辛勤的劳动为集团厂区环境贡献力量。走进开门子膳管中心,一股香喷喷且夹杂着油烟味的热气扑面而来,此时室内温度在温度计上已显示为45度,可灶灶岗位上的师傅们却顾不上酷热和炉火的炙烤,照常保质保量完成煎、炸、烹、炒,让坚守岗位上的每位同仁用餐吃饱吃好。(熊昕玥 王志豪)

## 开门子文旅公司大战三伏天 迎“烤”验,勇担当



开门子文旅公司员工冒着酷暑巡查工程设备。

进入三伏天后,骄阳似火,户外热浪滚滚。然而,景德镇黑猫集团开门子文旅公司有这样一群可爱可敬的“战士”,在高温“烤”验下,他们不畏烈日、冒着酷暑,始终坚守在各自岗位上。

开门子文旅公司工程处的“战士们”,顶着烈日,受着高温,忙碌在工程各个点位,保障工程进度的正常进行;当遇到因雷暴、电击导致公司内停电的特殊情况,工程处领导积极作为、勇于担当,带领专业人员连夜赶赴现场,维修处理,保障工程设备正常运转。

头顶烈日,脚踏热浪。黑猫物业保安们日复一日,循环往复,站岗执勤、车辆管理、日常巡逻。24小时的昼夜坚守,站好每一班岗,用汗水和心血为文旅公司筑起安全屏障。

烈日当空,汗水浸透了他们的衣服。作为“景区美容师”,黑猫物业清洁工在高温下清扫道路、台阶,不放过每一处角落;浇灌树木花草,美化景区环境。不管什么时候来到景区,迎接游客的都是干净整洁、优美舒适的环境。(袁林 吕红红)

## 战高温斗酷暑 江西跃华公司用汗水诠释“爱岗敬业”



江西跃华公司员工冒着高温一丝不苟地检查设备。

江西跃华公司员工们,直面高温的“烤”验,即使烈日当头、酷暑难耐,汗如雨下,依然坚守在生产一线,不怕苦、不怕累,用汗水浇灌着梦想,用最质朴的行动给出“爱岗敬业”最好的诠释。

再热再累都不停歇!为保证生产的稳定运行,江西跃华公司车间到处是一片繁忙的景象,各个班组员工们穿梭在车间、仓库与机台边,配料、查验、修配一连串的动作一气呵成,尽管现场温度继续上升,豆大的汗珠挂在脸上,但他们依然像钉子一样扎在各自的岗位上,保持高昂的激情,再热再累,工作时间再长,都没有停歇!

抓安全,“送清凉”,改善劳动条件。面对酷暑高温,公司一面注重安全生产,积极开展安全大检查,重点对危险性较大、容易引发重大事故的隐患进行排查治理,合理安排设备运转负荷,确保安全生产有序、平稳运行。公司工会积极开展“送清凉”活动,同时各车间加大了防暑降温的工作力度,采取一系列有效措施:每天提供清凉的绿豆汤,发放防暑降温药品;保障作业场所生产设施安全、通风、卫生,保障作业人员有良好的工作和休息环境,以此减轻员工劳动强度。(胡丰 李佳雯)

## 紫晶宾馆一线员工战高温保运行



宾馆保安在暑期提供车辆引导服务。

面对7月以来频发的高温橙色预警,紫晶宾馆的一线员工始终坚守岗位,头顶烈日,脚踏炙热的地面。他们挥汗如雨,凭着一腔对事业的高度责任心,战高温、斗酷暑,甘洒辛勤汗水,书写劳动人生;不畏“负热前行”,诠释服务匠心,誓为宾馆设备运行保驾护航。

锅炉房好似宾馆的心脏。高温天气是设备故障高发期,锅炉房内机器一天24小时不停地运转,温度计显示摄氏42度的工作环境,已是工人们每天面对的常态。工程部门员工不仅做到每天确保设备正常运行,还要担负室外公用设备的巡查和维修任务。

确保客房被服供应正常。洗衣房的员工为了保障宾馆客房的被服照常供应和整洁,在洗衣房烫平机旁,面对扑面而来的腾腾热浪和蒸汽,一瞬间就热出一身大汗,但却依然默默坚守,每天汗水湿透衣背,衣服湿了干,干了湿,辛勤劳作,服务宾客。

保安抗烈日只为保安全。宾馆保安,高度负责,在保安亭边,烈日炙烤着大地,站在烈日下的安全部员工们冒着酷暑,在岗亭出入口处,像往常一样,认真观察进出的每一辆车,主动提供暑期车辆引导服务。尽管烈日炎炎,大汗淋漓,依然默默奉献,保障安全。(沈艺凡 章璐)

## 抢工期推项目 与烈日赛跑 ——景德镇市危险废物综合处置中心项目暑期建设一瞥



景德镇市危险废物综合处置中心项目施工现场建设现场。

暑期来临,高温来袭。在景德镇市危险废物综合处置中心项目建设工地上,有这样一群人,气温高达37℃,他们挥汗如雨,却又默默无闻。这就是坚守在热浪滚滚的项目岗位上的数百名员工,他们用汗水、心血和智慧,书写着又一个艰辛创业的动人故事。

施工现场,酷暑难当,只见有的工人正在架设生产设备,让设备各自发挥神威;有的在被炎炎烈日烤得滚烫的钢板上进行电焊作业,发出嘶嘶响声和刺眼电弧,与工人滴落成串的汗珠交织在一起,好似画家泼墨,为的是书画最美的“景”色画卷;为的是在确保安全生产、保质、保量按时完成危废项目工程建设,为景德镇市打造“无废城市”作出积极贡献。(黑猫环保公司)